

Я благодарю весь состав медработников клиник Университета Мечникова! Ни раз к вам обращалась — всегда все на высшем уровне. ОГРОМНОЕ ВАМ СПАСИБО!

Огромную благодарность передаю заведующей отделения эндокринологии и нефрологии Токаревой Татьяне Петровне. Врач от Бога! Спасибо большое всему персоналу. Надеюсь, что там сделают ремонт в ближайшее время...

Благодарю весь медицинский персонал неврологического отделения 12 корпуса 3 этаж. Спасибо вам за всё! Самое главное, берегите себя!

Хочу выразить огромную благодарность врачу нефрологу Самохваловой Наталье Анатольевне! Очень грамотный специалист, профессиональный и индивидуальный подход к каждому пациенту. Очень чуткий человек. С моей точки зрения, она искренне сопереживает каждому своему пациенту. Наблюдаюсь у неё уже практически год, всегда внимательна, всё держит на контроле, назначает эффективное лечение. Мои показатели по хпб стали лучше. Очень благодарна ей за такое отношение! С большим уважением, Маркина Елена.

Огромная благодарность заведующей отделением Исачкиной Алине Николаевне. Очень отзывчивый и высоко квалифицированный специалист, знающий своё дело. Всегда встречает с улыбкой и хорошим настроением. Посмотришь на ее улыбку и не смотря, на свою страшную болезнь, жить хочется дальше) Необыкновенно четко выстроена вся работа отделения! А это колоссальный труд! Только у настоящего руководителя весь персонал отделения нацелен на доброжелательное, внимательное отношение к пациентам.! Еще раз огромная благодарность) Низкий поклон моему лечащему врачу Самохваловой Наталье Анатольевне! Более грамотного специалиста, в своей области, я раньше не встречал! Именно про таких говорят: Врач от Бога! Не считаясь с личным временем (ей можно звонить в любое время) и самочувствием находит добрые слова и улыбку для каждого пациента. Внимательно отслеживает результаты лечения каждого своего пациента и грамотно проводит коррекцию лечения. Редко встретишь такого грамотного врача с таким добрым сердцем! Да и весь коллектив этого отделения, это добрые, чуткие, отзывчивые, грамотные люди ! И им всем огромная благодарность )

Мне посчастливилось пройти лечение и операции в отделении сосудистой хирургии, которое возглавляет Апресян Артур Юрьевич. Мой лечащий хирург, Рубен Эдуардович Тадевосян, человек с золотыми руками, внимательный, умный и заботливый. Я перенес две операции под его руководством, и каждый раз он был готов помочь мне, не отказываясь, несмотря на ограничения времени. Я очень благодарен Рубен Эдуардовичу и желаю ему всего самого доброго. Также хочу выразить огромную признательность всему прекрасному коллективу этого отделения.

Хочу оставить огромную благодарность отделению диализа на Кировной 41! Медсестрам и врачам отделения за их труд и заботу о пациентах! Отдельное спасибо Самохваловой Наталье Анатольевне, Андрееву Алексею Петровичу и Бельскому Константину Викторовичу они не раз спасали мою жизнь и грамотно и самоотверженно выполняют свою работу! Огромное спасибо от всей моей семьи!

Офтальмолог Анатолий Викторович Кононов спас мой правый глаз, успешно проведя сложную и высокотехнологичную операцию. Этот врач обладает передовыми знаниями офтальмологических методов оперативного вмешательства и виртуозно владеет своими руками. Анатолий Викторович

всегда проявляет заботу и внимание к своим пациентам, к тому же, общается с ними на равных – что очень приятно. Несомненно, он – врач от Бога! Стоит отметить, что моя операция была выполнена в рамках ОМС. Хочу выразить огромную благодарность этому замечательному специалисту!

Спасибо всем мед работникам диализного отделения за ваш труд,,отдельно Натальи Анатольевне С за профессиональный подход к каждому пациенту .

Хочу выразить свою благодарность замечательному коллективу Офтальмологической клиники, в частности, заведующей отделением Ключниковой Елене Владимировне и моему лечащему врачу Мамедовой Илахе Джамилловне. Они проявили заботу, терпение и демонстрировали высокий уровень профессионализма.

Моя благодарность и глубокое уважение отделению диализа СЗГМУ им. И.И. Мечникова: Иванниковой Алине Николаевне, Самохваловой Наталье Анатольевне, Андрееву Алексею Петровичу. Они ответственно подходят к работе и помогают нам, пациентам, пройти непростую процедуру диализа. Огромное человеческое спасибо!

Хочу выразить глубокую благодарность врачу гемодиализного центра Самохваловой Наталье Анатольевне за ее профессионализм,отзывчивость,большое внимание к пациентам !!!А также огромное спасибо врачу кардиологического отделения Шамилю Магомедович!!!

Благодарю доктора диализного центра Самохвалову Наталью Анатольевну за чуткость, понимание, профессионализм, неравнодушие, желаю долгих лет жизни .

Хочу выразить благодарность врачу отделения диализа на Кирочной 41 ,Самохваловой Наталье Анатольевна за её профессиональную работу!Огромное спасибо!Она большой профессионал знающий свое дело!

Я хотел бы выразить свою огромную благодарность замечательному хирургу и профессионалу своего дела - торакальному хирургу Кириллову Юрию Владимировичу, который оказал мне огромную помощь. Я обратился к этому врачу с диагнозом остеомиелит грудины и остался очень доволен результатом его работы. Юрий Владимирович был очень отзывчивым и внимательным, всегда готовым выслушать своих пациентов. Мне повезло к нему попасть, и я считаю его действительно замечательным человеком. Ещё раз огромное спасибо Вам, Юрий Владимирович!

Благодарю Самохвалову Наталью Анатольевну и весь персонал диализа. Вы самые лучшие!!!!

Огромное спасибо врачам,мед сёстрам,за их труд. Без Вас нам не жить(. Очень Вам благодарна.

Хочу выразить огромную благодарность, Наталье Анатольевне Самохваловой, нефрологу отделения гемодиализа СЗГМУ им. И. И. Мечникова. Огромное счастье встретить такого врача, профессионала высочайшего класса и невероятно отзывчивого, и участливого человека. Наталья Анатольевна всегда готова помочь и ответить на любые вопросы, даже тех пациентов, чьим лечащим врачом она не является! От неё всегда чувствуешь поддержку и искреннюю заботу, Низкий поклон Наталье Анатольевне и пожелания оставаться всегда таким прекрасным доктором! Надеюсь, что высокая оценка её работы пациентами, послужит убедительным поводом для признания её заслуг!

Хочу поблагодарить Самохвалову Наталью Анатольевну, самого лучшего врача, которого я встречала. Чуткая, внимательная, понимающая. То что Наталья Анатольевна делает для нас, очень ценно и важно! Спасибо Вам!

Огромная благодарность доктору Наталье Анатольевна за её отличную работу, доброту, внимательность, отзывчивость. Доктор с большим сердцем

Я хочу выразить свою благодарность доктору Купарадзе Иракли Мамукаевичу, травматологу, за его высокую квалификацию и профессионализм в оказании медицинской помощи. Он не только аккуратно и умело мне помог, но и сумел объяснить причины моих проблем со здоровьем. Я обязательно порекомендую этого доктора всем своим родным и знакомым. С уважением, Светлана.

Огромное спасибо всему мед персоналу диализного центра МАПО за их замечательную и такую трудную работу. Всех с праздником!

Хочу выразить огромную благодарность- Гельды Батыровичу, ЛОР. Самый внимательный, отзывчивый и он профессионал своего дела. Процветания в профессиональной сфере, удачи и ЗДОРОВЬЯ.

В декабре 2019 года я побывала на дневном стационаре в терапевтическом отделении №1 больницы им. Петра Великого на Пискаревском проспекте, дом 47, павильон 18. Хочу поделиться своими впечатлениями и порекомендовать этот медицинский центр другим людям, потому что здесь работают врачи, которым можно доверять. Атмосфера здесь спокойная и дружелюбная, все процедуры и обследования проводятся четко и без лишнего напряжения. Молодые врачи проявляют высокий профессионализм и компетентность. Хочу выразить особую благодарность моим врачам - Некрасовой Анне Сергеевне и Бакаевой Софье Рафаэлевне. Я с радостью порекомендую их своим друзьям и знакомым. Большое спасибо всему медицинскому персоналу! На мой взгляд, все это стало возможным благодаря руководителю отделения, Цурцумии Дареджан Бичикоевне. Она не только замечательный и душевный врач, но и отличный организатор, благодаря которому отделение работает на таком высоком уровне.

Выражаю свою благодарность врачам отделения диализа 1, Самохваловой Наталье Анатольевне, Андрееву Алексею Петровичу и Бельскому Константину Викторовичу за профессиональный подход к своим обязанностям, за душевное отношение к своим пациентам! Спасибо огромное!

Выражаю огромную благодарность Самохваловой Наталье Анатольевне. Уже несколько лет она является моим лечащим врачом. Она чутко следит за моим здоровьем. Всегда помогает и поддерживает меня! Огромное спасибо за ваш труд и заботу о нас. Вы находите каждому пациенту нужные слова, что зачастую важнее лекарств. Нет слов выразить огромную благодарность за ваш большой профессионализм. Вы врач от бога. Желаю вам счастья и крепкого здоровья. Поздравляю вас с днём медицинского работника!

Дорогие наши врачи и медсестры гемодиализного отделения поздравляю вас с днём медицинского работника. Благодарю вас за ваш труд и заботу которую вы щедро дарите нам. Будьте счастливы, здоровы, успешны.

Хочу выразить огромную благодарность врачу- отоларингологу Наумову Сергею Юрьевичу! Спасибо за Вашу работу , отзывчивость , искренность , профессионализм . Очень благодарен доктору - Самохваловой Наталье Анатольевне! Спасибо Вам, за вовремя оказанную помощь, профессионально оказанную консультацию, и принятое решение в лечении, что позволило выявить недуг и справиться с тяжелым состоянием отца. Спасибо большое Вам и всему Вашему коллективу за такой нужный и тяжёлый труд! Желаю счастья, здоровья и благополучия! С уважением Валерий.

Я хотел бы выразить свою благодарность заведующей отделением Дариджан Бичикоевне, врачу, кажется, прямо из рук Бога, и ее команде за их доброжелательное, профессиональное и грамотное отношение к пациентам. Они уделяют внимание каждому из нас, делают обходы по несколько раз в день, давая рекомендации и психологическую поддержку. Желаю им всем крепкого здоровья в этот непростой период. С уважением, Светлана Я.

Выражаю огромную благодарность всему медицинскому составу СЗГМУ им. Мечникова за добросовестную работу, чёткое отношение и высокий профессионализм! Особенно хочется выделить нефролога Наталью Анатольевну и выразить свою благодарность за её труд и отзывчивость!

Хочу выразить огромную благодарность коллективу отделения оториноларингологии Клиники Петра Великого. Спасибо за ваш профессионализм и отзывчивость!  
Выражаю признательную благодарность и восхищение всем сотрудникам СЗГМУ им. Мечникова. И особо хочется поклониться моему драгоценному доктору - Самохваловой Наталье Анатольевне ( диализ). Это врач с большим сердцем . От ее заботы зависит жизнь многих людей. Но, когда знаешь, что рядом такой профессионал и надежный человек - возвращается энергия, сила и радость жизни. Наталья Анатольевна ежедневно заботится о чужом здоровье, неся груз ответственности. Это неиссякаемый источник человеческой доброты, терпения и мудрости. Встретить такого доктора - это большая удача!!!. Всех с Праздником!!!! ♥️👍♥️👍♥️👍♥️👍♥️👍♥️👍

Благодарю врача травматолога Купарадзе Иракли Мамукаевича за высокий профессионализм, гуманное отношение к пациенту и доброжелательность  
Выражаю большую благодарность врачам диализа больницы им. Мечникова Наталье Анатольевне и Алексею Петрович за внимательное, чуткое и профессиональное отношение ко мне, спасибо вам за доброту, внимание и заботу. Желаю вам успехов в вашем нелёгком и благородно деле!!!

Выражаю огромную благодарность за оказанную высокопрофессиональную медицинскую помощь персоналу нефрологического отделения и лично врачу Самохваловой Наталье Анатольевне.

Выражаю огромную благодарность врачу- нефрологу отд. диализа номер 1 САМОХВАЛОВОЙ НАТАЛЬЕ АНАТОЛЬЕВНЕ!! Наталья Анатольевна замечательный врач, добрый и отзывчивый человек. Я искренне благодарю Наталью Анатольевну за ее усилия, старания, профессионализм, доброту сердца. Желаю успешно продолжать спасать своих пациентов от болезней, всегда оправдывать все добрые надежды и непременно находить выход из любой ситуации!!!

Я хочу выразить огромную благодарность моему врачу ЛОР, Безруковой Евгении Валерьевне, за превосходно выполненную операцию. В конце апреля 2022 года я обратился к ней с полипозным риносинуситом. У доктора безруковой действительно потрясающе легкая рука. Во время операции, лежа на столе, я был уверен, что происходит какая-то подготовка к непосредственно самой

операции и с нетерпением ждал начала. И внезапно услышал: "Ну вот и всё!" Огромное спасибо вам!

Хочу выразить огромную благодарность врачу отделения диализа Самохваловой Наталье Анатольевне! Спасибо вам за то, что вы делаете для своих пациентов. Вы превосходный врач, лучший специалист и просто хороший человек! С наступающим днем медицинского работника! Всех благ вам в жизни

Хочу выразить огромную благодарность врачу нефрологу Самохваловой Наталье Анатольевне. Побольше бы таких врачей. Очень грамотная. Очень человечная. Для каждого у неё найдетесь доброе слово. Низкий поклон вам Наталья Анатольевна!!!

Выражаю свою благодарность врачам гемодиализного отделения клиники им. Мечникова на Кирочной 41. Это коллектив прекрасных врачей и медсестер, которые обладают высоким уровнем профессионализма, всегда проявляют заботу и доброту к пациентам. Так же поздравляю с профессиональным праздником, желаю всему персоналу крепкого здоровья, успехов и новых достижений.

Я хочу выразить огромную благодарность Воронову Виктору Алексеевичу за помощь в моем лечении. Несколько месяцев я страдал от головокружений и не мог найти причину этого. Виктор Алексеевич провел ряд тестов и поставил диагноз - перенесенный вестибулярный нейронит. К сожалению, я обратился к нему слишком поздно, и теперь мое выздоровление займет время. Но благодаря назначенным лекарствам мне стало гораздо легче. Я считаю Виктора Алексеевича одним из лучших врачей, с которыми мне доводилось общаться в Петербурге. Его профессионализм и забота обо мне как о пациенте впечатлили меня. Если бы все врачи были такими, как он, наша медицина была бы лучшей в мире. К сожалению, получить прием у него в клинике Мечников очень сложно из-за большой очереди на несколько месяцев. Однако именно там есть необходимое оборудование для проведения диагностики.

Хочу сказать большое спасибо сотрудникам отделения диализа номер 1 клиники Э.Э.Эйхвальда СЗГМУ имени И.И.Мечникова за их добросовестную работу. Также хочу выразить благодарность Самохваловой Наталье Анатольевне врачу этого отделения за ее старания и знания, за усилия и советы, за понимание и профессионализм. Она хороший специалист знающий своё дело, уверенный и решительный. Хочу пожелать ей здоровья, благополучия, ещё больших успехов в ее работе. Желаю множество благодарных пациентов. Ирина Д.

Спасибо за ваш нелёгкий труд!

Хочу выразить благодарность врачу- нефрологу, Самохваловой Наталье Анатольевне за высокий профессионализм, отзывчивость и доброту!

Мы хотим выразить самую искреннюю и сердечную благодарность нашему лечащему врачу, кандидату медицинских наук, Леоновой Ирине Анатольевне. Она - поистине удивительный человек, который является истинным доктором человеческих сердец.

Благодарность всему медицинскому персоналу отделения гемодиализа клиники им. Э. Э. Эйхвальда за доброту, отзывчивость и знание своего дела!

Ворокову Алимбеку Альбертовичу

С искренней благодарностью обращаюсь к врачу травматологу Купарадзе Иракли Мамукаевичу за его высокий профессионализм, большое мастерство и старания, а также внимательное отношение ко мне как к пациенту. Вы - замечательный врач! Хочу от души пожелать вам крепкого здоровья, успехов в этой непростой профессии и всего самого лучшего! С уважением, Лебедева Е.В.,

Выражаю благодарность всему коллективу отделения гемодиализа. Хочется отметить что на отделении всегда очень чисто и это заслуга санитарочек, которые необыкновенно вежливы и уважительно относятся к пациентам. Так же не ускользает из вида работа сестер, отличающаяся профессионализмом, точностью, знаниями, опытом и обаянием. Но и конечно же доктор, Самохвалова Наталья Анатольевна никогда не пройдет мимо, поприветствует, поинтересуется, подскажет если есть вопрос, поможет разобраться в проблеме, сориентироваться в выборе дополнительных специалистов и методов лечения, да и просто никогда не бывает равнодушной. С уважением Калмыков Константин Иванович.

Я бы хотел выразить свою благодарность врачу-хирургу Кравцову Дмитрию Викторовичу. Этот невероятный доктор является подарком от природы и хирургом от бога! Моя операция прошла 1 августа 2011 года, и результат оказался отличным. Благодаря талантливому лечению Дмитрия Викторовича, я уверенно хожу на своей вылеченной ноге по предгорью Кавказа. Хотел бы сказать огромное человеческое спасибо этому гениальному хирургу и замечательному человеку.


Хочу выразить свою искреннюю благодарность за оказание высококвалифицированной медицинской помощи врачу Самохваловой Наталье Анатольевне и медицинскому персоналу нефрологического отделения. Огородников И.В

Хочу выразить слова благодарности своему лечащему врачу Самохваловой Наталье Анатольевне! Огромное спасибо за Ваш высокий уровень профессионализма, компетентность, талант, внимательность, доброту и чуткое отношение. Также хочу поблагодарить всех врачей, обслуживающий персонал и медицинских сестёр отделения диализа N1 за высокий профессионализм и доброе отношение к пациентам. Благодарю вас всех и поздравляю с Днём медицинского работника! Удачи, здоровья и благополучия!

Благодарю Булыгину Татьяну Юрьевну за профессиональный подход в лечении моего отца, за заботу и внимание, за душевное отношение к пожилому человеку, который требует внимания как ребенок. За грамотные рекомендации в схеме лечения, за нужные слова, и поддержку, когда она так нужна. Пусть будет больше таких врачей!!

Хочу выразить благодарность прекрасному кардиохирургу Артему Сергеевичу Федорову.

Спасибо большое за активное участие в лечении папы и за проведение успешных операций. И конечно, за поддержку, за заботу и душевное отношение, что очень важно.

Спасибо большое, что лечите нас и помогаете нам стать лучше 

Уважаемые медики Мечникова. Выражаю Вам искреннюю огромную благодарность за Ваш труд, борьбу за здоровье Россиян. Вы спасает наши жизни. Спасибо вам. Особое спасибо Самохваловой Н. А, Зарине Марифовне, Ольге Владимировна и всему коллективу и сёстрам отделения гемодиализа на Кирочной, врачам отделения гемодиализа на Мечникова.

В день Медицинского работника я хочу поздравить и поблагодарить своего лечащего врача Самохвалову Наталью Анатольевну, за ее профессионализм, за ее внимание и заботу к каждому пациенту диализного центра! Это лучший доктор!!!! Спасибо!!!

Выражаю благодарность гастроэнтерологу Сказываевой Екатерине Васильевне. Внимательная, специалист с большой буквы. Сколько я не обращалась, только она смогла поставить мне верный диагноз и назначить грамотное лечение от которого мне стало легче сразу..и потом вовсе все прошло.

Слова благодарности врачу Самохваловой Наталье Анатольевне, отделение Гемодиализа. Искренне, от всей души, благодарю вас за вашу душевность, внимательность и высокий профессионализм. Спасибо за то, что вы более 13 лет мой лечащий врач. Низкий поклон вам за ваш труд. С Уважением, Чучкалов Геннадий.

Белова Елена Алексеевна! Спасибо за ваш труд и заботу, профессиональный подход! Вы одна из самых замечательных и чутких людей, которых я встречала.

От лица диализного центра, пациентов 2 смены выражаю огромную благодарность всем медицинским работникам центра! За их самоотверженное отношение к работе, за умение найти подход к каждому пациенту. Отдельно хочется сказать за заботу заведующей центра, Исачкиной Алине Николаевне, именно ее знаниями и умением, в центре царит уют и забота! Спасибо, огромное спасибо, старшей медсестре, ее труд очень важен для нас!!! И конечно это врачи, наш лечащий врач Самохвалова Наталья Анатольевна, это лучший доктор!!! Внимательная, заботливая, всегда подскажет как лучше поступить в трудную минуту жизни. Андрееву Алексею Петровичу, за его ответственное отношение к работе! Милые, очаровательные медсестрички, именно от Вас зависит как пройдет диализ, Вы всегда рады вам!!! Спасибо!!!! Вам всем за ваш труд!!! Спасибо, что дарите нам жизнь!!! Вы лучшие, вы самые лучшие!!! Здоровья Вам, побольше позитивных моментов в жизни!!! С праздником!!!

Разве может быть профессия более благодарная, важная и незаменимая, чем врач? Хотим выразить слова благодарности за чуткость, участие и невероятную помощь: Исачкиной Алине Николаевне(зав. отделением диализа), Самохваловой Наталье Анатольевне(врач-нефролог), Ленькиной Виктории Владимировне(врач-нефролог), Квиникадзе Гураму Элгуджевичу(зав. отделением травматолого-ортопедическое) Устюговой Татьяне Сергеевне(помощник ректора). В этот прекрасный день, хотим пожелать всем Вам крепкого здоровья, нескончаемого и бездонного источника сил для помощи каждому пациенту. И пусть Ваши непростые начинания становятся с каждым днем только успешнее и продуктивнее!

Благодаря хорошим отзывам, обратилась к нефрологу Самохваловой Наталье Анатольевне в 2022 году и не пожалела. Хочу поблагодарить Наталью Анатольевну за профессионализм, внимательное, ответственное отношение!

Теперь точно самые дорогие и самые лучшие, самые верные и надежные люди, подарившие вторую жизнь моему уставшему сердцу. Кузнецов Кирилл Владимирович и Беликов Алексей Викторович, Спасибо за все. Пусть Ваши крепкие руки, блестящие знания, умение ликвидировать все напасти, человечность и широта души будут с Вами во всех Ваших делах и начинаниях. Здоровья, терпения и успехов во всем, что является делом Вашей жизни. Спасибо всему персоналу кардиологической

хирургии за теплоту, терпение и надежность при нашем прибывании в Ваших руках. С профессиональным праздником!!! Т. Пашковская

Добрый день. Хотела бы оставить огромную благодарность отделению ортопедии и травматологии. 11 мая была проведена операция по эндопротезированию коленного сустава. Врачи Квиникадзе Г.Э. и Алиев Б.Г. и ординатор, к сожалению не знаю фамилии сделали прекрасно операцию. Замечательный анестезиолог, к сожалению тоже незнаю фамилию. Огромная благодарность таким высококвалифицированным врачам. Ещё хотела бы поблагодарить медперсонал реанимации, знаю только имя Наталья и Евгения, которые с душой и профессионально заботятся о людях после операции. Попала к сожалению ещё раз потом в реанимацию на переливание крови 15 мая и хотела бы поблагодарить персонал реанимации ( к сожалению не узнала фамилии ), который просто замечательный. Огромное спасибо Вам. И конечно огромная благодарность отделению санитаркам, медбратьям и медсестрам. Все отделение не только профессионалы своего дела, но люди с большой душой. Спасибо Вам за Ваш труд.

Выражаю благодарность Дудниченко Татьяне Александровне, великолепный доктор, отличный преподаватель, очень красивая женщина! Я как мама студента 3го курса педиатрии, просто в восторге от этой женщины! Всегда поможет, всегда расскажет, когда нужно поругает, очень отзывчивая, очень общительная. Несмотря на то, что мы живём в Татарстане, у нас всегда обратная связь, ни один мой вопрос, наша просьба не остались нерешенными. Я год прожила вместе со своим студентом в СПб, всегда только хорошие отзывы о Татьяне Александровне! Счастливы, что она у нас есть! Желаем ей здоровья, долгих лет работы, а нашему Университету процветания!